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Μ. Χαρακόπουλος στη Γιάννουλη: Ο γνήσιος 
πατριωτισμός, ασπίδα έναντι κάθε επιβουλής
/ Επικαιρότητα

«Το διεθνές τοπίο χαρακτηρίζεται από την όξυνση των βίαιων 
διεθνών αναταράξεων και των σκληρών αντιπαραθέσεων, με 
τον επιθετικό αναθεωρητισμό να απειλεί ευθέως σε αλλαγή των 
συνόρων. Όλα όσα επί δεκαετίες θεωρούσαμε ως βεβαιότητες 
φαίνεται να τίθενται υπό αμφισβήτηση. Σε εποχές, όπως τη 
σημερινή, αντιλαμβανόμαστε την ύψιστη αξία του γνήσιου 
πατριωτισμού, ο οποίος συνιστά και την πιο αποτελεσματική 
άμυνα, την ασπίδα, έναντι κάθε επιβουλής».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της 
Νέας Δημοκρατίας, βουλευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος σε δήλωσή του 
μετά την επιμνημόσυνη δέηση που τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης 
Κατρανίδηςγια τους 4 εκτελεσθέντες από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στη 
Γιάννουλη το 1944 και την κατάθεση στεφάνων που ακολούθησε στο μνημείο στην 
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πλατεία Θρακών.

Στο μνημόσυνο για τους εκτελεσθέντες της Γιάννουλης (Απόστολος Αβδιμιώτης, 
Μιχαήλ Κουλουψούζης, Χρήστος Μιχαλακίδης και Κωνσταντίνος Θεριμιώτης) 
ομιλήτρια ήταν η απόγονος εκτελεσθέντοςκ. Κωνσταντίνα Θεριμιώτη, ενώ 
στεφάνια κατέθεσαν εκτός του κ. Χαρακόπουλου, ο δήμαρχος Λαρισαίων κ. 
Θανάσης Μαμάκος, ο αντιπεριφερειάρχης κ. Χρήστος Γκουρομπίνος, ο πρόεδρος 
της Γιάννουλης κ. Κώστας Μπαράκος και για την εθνική αντίσταση το μέλος της 
τοπικής κοινότητας κ. Γιάννης Δημουλάς.

Ο Θεσσαλός πολιτικός σημείωσε ότι «οι εκδηλώσεις μνήμης που ετησίως τελούμε 
προς τιμήν των πατριωτών, που έπεσαν στο βωμό της ελευθερίας της πατρίδας, 
όπως οι ηρωικά εκτελεσθέντες αντιστασιακοί της Γιάννουλης, δεν είναι μόνον μια 
πράξη που αφορά το παρελθόν. Πρωτίστως, είναι μια δέσμευση για το παρόν και 
το μέλλον, ότι ως Έλληνες ακολουθούμε την προτροπή του αρχαίου επιγράμματος 
“τοις κείνων ρήμασι πειθόμενοι”. Όποιος δεν είναι αποφασισμένος να 
προστατεύσει την ελευθερία και την ανεξαρτησία του αργά ή γρήγορα θα έρθει η 
στιγμή που θα τη χάσει. 

Αυτός είναι και ο λόγος που η Ελλάδα σήμερα πραγματοποιεί ένα από τα 
μεγαλύτερα προγράμματα αναβάθμισης των αμυντικών της ικανοτήτων. Με την 
απόκτηση, μεταξύ άλλων, υπερσύγχρονων αεροσκαφών και τελευταίας 
τεχνολογίας φρεγατών, η χώρα μας, αν και διαχρονικά υπερασπίζεται τις αρχές 
της ειρήνης και της καλής γειτονίας, στέλνει το ξεκάθαρο μήνυμα ότι θα 
υπερασπιστεί την κυριαρχία και τα κυριαρχικά της δικαιώματα. Και αυτός ο 



στόχος πρέπει να ενώνει όλους τους Έλληνες, πέρα από πολιτικές προτιμήσεις και 
επιλογές».

Μετά την κατάθεση στεφάνων παρατέθηκε καφές στο ΚΑΠΗ της Γιάννουλης, όπου 
ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με κατοίκους, οι οποίοι 
τον συνεχάρησαν και για την εκλογή του στη θέση του Γενικού Γραμματέας της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ.








